
Игра: «Не ошибись!»
- Называйте только ответы:

Я задумала число, прибавила к нему 39, 
получила 42. Какое число я задумала?

Я задумала число, вычла его из 21 и получила 
15. Какое число я задумала?

На сколько 67 меньше 76?

На сколько 50 больше 38?

Уменьшаемое 41, а разность – 26. Чему равно 
вычитаемое? 

3

6
9
12

15
Что интересного вы заметили в ответах?





 Используя   первое   равенство, найдите 
значения всех остальных:

3 · 5 = 15       

5 · 3 =                 

15 : 3 =

15 : 5 = 

15
5
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• Давайте вспомним:

   3 · 3 =

   3 · 4 =           4 · 3 =

   3 · 5 =           5 · 3 =

   3 · 6 =           6 · 3 =

   3 · 7 =           7 · 3 =

   3 · 8 =           8 · 3 =

   3 · 9 =           9 · 3 =
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21                21
24                 24
27                 27



9 : 3 =  

12 : 3 =                12 : 4 =

15 : 3 =                15 : 5 =

18 : 3 =                18 : 6 =

21 : 3 =                21 : 7 =

24 : 3 =                24 : 8 =

27 : 3 =                27 : 9 = 
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        Решите задачу:
    В бидоне 3 л молока. Сколько литров 

молока в 9 таких бидонах?

3 л            3 л          3 л         3 л         3 л          3 л          3 л          3 л          3 л
                                                        
                                                        ? л

    3 л              3 л           3 л            3 л             3 л             3 л             3 л            3 л            3 л



        Решите задачу:
    В бидоне 3 л молока. Сколько литров 
молока в 9 таких бидонах?

Условие:

1 бидон – 3 л
9 бидонов - ? л
Решение:

3 · 9 = 27 (л)

Ответ: 27 литров молока в 9 бидонах.



        Решите задачу:
   В живой уголок на станции юннатов 
поместили 18 хомяков в 3 клетки, 
поровну. Сколько хомяков в каждой 
клетке?



        Решите задачу:
   В живой уголок на станции юннатов 
поместили 18 хомяков в 3 клетки, 
поровну. Сколько хомяков в каждой 
клетке?

                                     18 хом.

                   ? хом.                          ? хом.                          ? хом.



        Решите задачу:
   В живой уголок на станции юннатов 
поместили 18 хомяков в 3 клетки, 
поровну. Сколько хомяков в каждой 
клетке?

Условие:

1 клетка – ? хомяков
3 клетки – 18 хомяков
Решение:

18 : 3 = 6 (хом.)

Ответ: 6 хомяков было в каждой клетке.



        Решите задачу:
  Турист прошёл 24 км  по 3 км в час. 
Сколько часов он был в пути?

                                       24 км

    

              3 км         3 км         3 км          3 км           3 км           3 км           3 км            3 км                                          



        Решите задачу:
  Турист прошёл 24 км  по 3 км в час. 
Сколько часов он был в пути?

Условие:

1 ч – 3 км
? ч – 24 км
Решение:

24 : 3 = 8 (ч)

Ответ: 8 часов турист был в пути.


